

全民健身月周足“冠军杯”第二轮——

两场平局把悬念留到最后

□晚报记者 李伟

本报讯 由于抽签把两支强队的对决排在了第二轮,所以理论上讲,只有4支球队参加,共有3轮比赛的2013年周口市全民健身月足球“冠军杯”比赛在第二轮赛后就会基本排定座次。但是,事实把赛事变得充满悬念。5月18日下午,“冠军杯”第二轮战罢,两个平局使观众对赛事最终结果的期待得以延续。

第二轮两场比赛依旧在市体育馆东侧足

球场进行。第一场由太康雷烁光电队PK周口同和堂队,第二场由周科肥业队对决沈丘华雪啤酒队。重头戏就在第二场,对阵双方一为去年“王厚杯”冠军、一为去年联赛冠军,都代表着周口足球的顶尖水平。这场比赛不论谁胜都意味着将提前捧走本届“冠军杯”的冠军奖杯。而另外一场比赛不管谁败,基本上就会在排名中垫底了。

但比赛并非只有胜败两种。这次,4支队伍竟不约而同都“相中”了第三种选择——平

局。第一场,太康雷烁光电队与同和堂队用两分钟的时间各进一球,1比1握手言和;第二场,两支“冠军队”也各下两城,比分最终锁定2比2。

这可不是为了把观众留到第三轮而“放水”。相反,因为求胜心切,4支队伍在场上都十分卖力,冠军之战更是精彩之极。比赛中,场内场外一片喧腾,热闹非凡。这份精彩,热闹注定要在第三轮复制了。因为现在大家似乎都又回到起跑线上,想要取得好成绩仍然要拼尽全力。

精彩,是球迷们一直的期待。那么5月25日下午第三轮,市体育馆东侧足球场,咱们依然不见不散。

线索提供 买东虹



全民健身月羽毛球赛开赛

参赛队数破纪录了

□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 近两年,羽毛球运动在我市快速发展。这一点,在5月19日开赛的2013年周口市全民健身月羽毛球比赛上再次得到证明。以往从未超过10支参赛队的周口羽毛球赛这次破了纪录,14支队伍近200人的比赛阵容让组委会都坦言“没料到”。

和以往我市组织的多次羽毛球联赛、

杯赛一样,这次的比赛同样基本没有参赛门槛。只要是羽毛球爱好者都可组队参加。组委会官员告诉记者,按照往年惯例,举办这样“敞开报名”的比赛,一般参赛队都不会超过10支,他们也据此确定了两天的赛程。但这次的比赛通知发出后,报名情况十分火爆,很快就破了纪录。其中“瑞克体育”、“祥龙四五”竟都组织了3支队伍参加,沈丘县也再次组队出征。参赛队增加了,赛程也不得不作出调整。原

本两天的比赛时间最终延长到3天,分3周进行。

19日上午,记者在川汇区体育运动中心羽毛球馆看到,这次比赛不仅参赛人数大大增加,选手们的水平也明显提高了。以前选手对决打不了几个回合,现在竟都攻防兼备,每个人得分都很不容易,使得比赛颇具观赏性(如图)。一个上午,馆内4块场地每块都进行了十几场比赛,比赛结束时已是12时30分。

线索提供 买东虹

周口公园湖面漂浮大量死鱼



□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 5月18日上午,市民段先生拨

打本报新闻热线,称周口公园人工湖面许多鱼翻起了白肚,数百条死鱼漂浮在湖面上,还伴有臭味。得知该线索后,记者随即赶往周口公园一探究竟。

当天上午10时30分许,记者来到周口公园,由于正值周六,公园里到处都是休闲游玩的市民。记者站在栈桥上发现,眼前的湖面上数十条已经死了多日的草鱼翻着白肚(如图),部分死鱼甚至已经开始腐烂,散发出难闻的臭味。

随后,记者又沿着人工湖边自东向西走,发现湖里除有大量死鱼外,还有树叶、生活垃圾等杂物,湖水呈暗黄色。

“这么大的鱼都死了,太可惜了!”据在此游玩的市民李先生估计,这些死鱼不少于500条,最大的鱼足有5斤多,死了真可惜。“人工湖里有死鱼已经多日了,难道相关部门真不知道吗?”

段先生说,当天他和家人在周口公园游玩时,一阵难闻的臭味让他们很不自在,最后站在栈桥上发现了湖中大量的死鱼,于是就给记者打电话反映此事。

市农业局水产科一位专家听完记者的陈述后推测,湖里鱼大量死亡,可能与近期湖面水位下降,湖水含氧量不足有关,此外如果湖水被污染,也会加剧大量鱼类死亡。

线索提供 段向阳

钢结构主体全部安装完成

周口广播电视多功能发射塔“凌空”绽放沙颍河畔



□晚报记者 张志新/文 朱海龙/图

本报讯 5月19日,随着发射塔最后一段天线桅杆的安装完毕,意味着位居我省省辖市广播电视发射塔高度第一,仅次于省广播电视发射塔的多功能发射塔钢结构主体全部安装完成。高达286.57米的发射塔“凌空”绽放于美丽的沙颍河畔,气势恢宏(如图)。

当日上午,记者来到位于七一路和周口大道交汇处的周口广播电视多功能发射塔施工现场,看到最后一段天线桅杆静静地躺在发射塔旁,施工人员正在有条不紊地工作。据一位项目负责人介绍,这是最后一段天线桅杆,待安装完毕后,周口广播电视多功能发射塔钢结构主体就全部安装完成了,从2012年5月19日钢结构主体正式吊装,到当天钢结构主体完成,整整历时一年,钢构件使用约5200吨。

据了解,该发射塔为同济大学建筑设计研究院设计,整个发射塔主体由塔座、塔身、井道、塔楼和天线五个主要部分组成,发射塔设计理念既充分体现了周口浓郁的历史文化特色,又展示了现代建筑艺术之美。“该发射塔的井道为八边形,与周口伏羲创造的八卦外形有异曲同工之处,体现了周口深厚的文化特色。塔台为方形,塔楼为圆形,符合中国传统的‘天圆地方’学说,又体现了道家的天人合一思想。”该负责人说,“塔身的线条流畅、简洁明快,又是现代建筑艺术之美的集中体现。”

该负责人还介绍,发射塔钢结构主体完成后,施工方将对发射塔进行铺设管道、安装管网、增设消防器材等,整个工程预计今年10月份完成。周口广播电视多功能发射塔建成后,将有效解决目前我市广播电视无线信号覆盖范围小、信号质量差的问题,同时,该发射塔还兼有观光旅游、餐饮娱乐和会议会展等功能。

咱周口人自己的电器商厦开业啦



5月18日,位于周口市区大庆路的龙都电器商厦正式开业,这标志着咱周口人有了自己的电器商厦。该项目由河南漯阜铁路实业有限公司投资兴建。龙都电器商厦与铁路建材城、龙都国际广场其他商业项目融为一体,浑然天成,完美形成了集建材、装饰、家电、公寓式写字楼、星级酒店等多重商业形态的城市综合体。

田松平摄